
問７－２
水道水の安全性に安心を感じるために必要なこと　
　あなたが水道水を飲み水として安心して飲むためには、何が必要だと思いますか。いくつでもお選びください。

N=536

1.7%９．その他 7 2.6% 2 0.8% 9

45.7%
８．今のままでも十分に安心である 21 7.8% 12 4.5% 33 6.2%
７．水源（河川・湖沼、地下水など）の保全 116 43.0% 129 48.5% 245

34.9%
６．災害発生時の対応 113 41.9% 136 51.1% 249 46.5%
５．受水槽の適切な管理 81 30.0% 106 39.8% 187

３．水質検査に関する取組 178 65.9% 186 69.9% 364 67.9%
４．水道管の適切な管理 179 66.3% 175 65.8% 354 66.0%

59.5%

２．浄水処理に関する取組 153

１．水道水が安全だと理解できる広報や体験 152 56.3% 167 62.8% 319

56.7% 147 55.3% 300 56.0%

性別

回答数・比率
男性 女性 全体

270 266 536

９．その他 9 1.7%

７．水源（河川・湖沼、地下水など）の保全 245 45.7%
８．今のままでも十分に安心である 33 6.2%

354 66.0%
５．受水槽の適切な管理 187 34.9%
６．災害発生時の対応 249 46.5%

２．浄水処理に関する取組 300 56.0%
３．水質検査に関する取組 364 67.9%
４．水道管の適切な管理
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「県水だより」「安全でおいしい水」について

設問 回答数 回答比率

１．水道水が安全だと理解できる広報や体験 319 59.5%

「水質検査に関する取組」の割合が６７．９％と最も高く、続いて「水道管の適切な管理」が６６．０％、「水道
水が安全だと理解できる広報や体験」が５９．５％でした。
その他には、文書の保存や人材育成などの具体的なご意見をいただきました。
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その他意見

50歳代 男性 臭いがないこと

70歳以上 男性 安全、安心は疑っていないけど 天然水とかのコマーシャルで、つい
70歳以上 男性 源水で、処理しきれない物質の処理方法を説明されたい。

女性 グリホサートなどの許容値を下げること。ゼロであること
50歳代 男性 係る人の教育と誠実な人間教育。その結果信頼とプライドをもった水道事業と管理が継続できる
70歳以上 女性 イオン交換水や有料の水と比べて試飲する機会を街中で行うイベントなどが必要（公民館事業等）

60歳代 男性 水道事業にかかるレガシー、歴史についてキチンと保存していただきたい。
70歳以上 男性 流量メーター、配管交換後に各家庭の蛇口から汚水が出ない様に注意を払って欲しい。
40歳代

年代 性別 意見

50歳代 男性 完全に安心するというのは無理だと思っています。今で十分ですが、これ以上何をっという希望はございません

3.8%0.8% 3 2.4% 1 1.0% 4９．その他 0 0.0% 0 0.0% 0

７．水源（河川・湖沼、地下水など）の保全 1 50.0% 5 33.3%

7.1% 5 4.0% 6

42 40.0% 28５．受水槽の適切な管理 0 0.0%

0.0% 1
9

49.5% 58
８．今のままでも十分に安心である 0 0.0% 0 0.0% 2 3.6%

33.9% 50 39.4% 60 48.0% 52
６．災害発生時の対応 0 0.0% 6 40.0% 21 37.5% 54 42.5% 60 48.0% 52 49.5%
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４．水道管の適切な管理 1 50.0% 10 66.7% 34 60.7%

53.6% 87３．水質検査に関する取組 1 50.0% 9 60.0% 30
63 50.4% 61 58.1% 56 52.8%２．浄水処理に関する取組 0 0.0% 8 53.3% 31 55.4% 81 63.8%

49.5% 67 63.2%62.5% 82 64.6% 70 56.0% 52１．水道水が安全だと理解できる広報や体験 1 50.0% 12 80.0% 35

15 56 127 125 105 106
年代

回答数・比率
20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

2

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

１．水道水が安全だと理解できる広報や体験

２．浄水処理に関する取組

３．水質検査に関する取組

４．水道管の適切な管理
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